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Jak na manor 

Vlastník hradu u NPC Chamberlain ( vedle trůnu ), musí nejprve vložit ( Deposit ) určité množství Aden 

do hradové banky. U NPC Chamberlain dejte Manage castle vault. 

POZOR … editace je možná pouze mezi 20:15 a 05:15 hod.. 

 

Doporučené množství je na více než 3 dny. Tedy pokud náklady na manor jsou denně 10.000.000 

Aden, pak do hradové banky vložit minimálně 30.000.000 Aden. 
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Po té u NPC Chamberlain kliknout na „Manage Manor“ a kliknout na „Edit Seed Setup“. 

 

 

Postup je u všech seed stejný. Označit položku s názvem Seed, kliknout na Edit Sales, po té vyplnit 

tabulku a dát Confirm ( Next Sale Limit je maximální množství možné nabídnout k prodeji ). Dole 

vpravo ( next purchase ) je vidět kolik Aden bude výdělek v případě, že se prodají všechna Seed. Po 

vyplnění všech požadovaných Seed nastavení potvrdit tlačítkem Confirm ( vpravo dole ) 
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Nastavení Crops je totožné s nastavením Seed, jen s tím rozdílem, že lze vybrat jaký materiál bude za plody 

prodán ( položka Next Reward - 1 nebo 2 ). Next Buy Limit označuje maximální množství Crops, které lze 

nastavit. Po vyplnění tabulky opět nastavení potvrdit tlačítkem Confirm ( vpravo dole ). Cenu za Crops je vidět 

vlevo dole ( Next purchase ). Toto množství Aden bude odečteno každý den ráno v 6:00 z hradové banky. Pro 

nastavení - změnu vybraného Crops použijte tlačítko Change items. 
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Jak prodat Crops u NPC ( Manor manager ) ve městě 

Každý den okolo 20:00 se aktivuje nové nastavení manoru a tedy možnost dalšího koupě semen ( 

Seed ), prodeje plodů ( crops )  a získání tak cenného materiálu. 

Semena ( Seed ) se kupují kliknutím na Purchase Seed a tam si vyberete podle svého lvl semena a 

koupíte je. 
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Plody ( Crops ) se prodávají kliknutím na druhý nebo třetí řádek ( ten druhý je asi lepší používat ), 

přičemž označíte svoje plody, dáte edit sales, pak označíte město, kam chcete prodat, vyplníte množ-

ství ( většinou se dává max Price ), potvrdit ( Confirm ) a poté na tabulce kliknout na Sale. 
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Byli-li jste úspěšní ( to znamená dostatečně hbytí ), objeví se Vám v inventáři materiál a odečtou se 

Adeny, jako cena za transakci. Je třeba dávat pozor na druh kupovaného materiálu, protože je možné 

nastavení dvou druhů materiálů. 

Tedy, když Rune vykupuje King Coba a nabízí za to Metallic Thread, většinou budeme prodávat asi 

například Goddard, který nabízí Durable Metal Plate ( jen příklad, může to být obráceně nebo úplně 

jinak ). 

Plody ( Crops ) je možné prodávat do celého světa, aniž by záleželo na tom, kde právě jste. Tedy klid-

ně když stojíte v Gludinu, prodáte Crops do města Goddard. 

 

 

 

 

Toto je stručný návod, jak na manor. 

Váš Dark Dragon 

 


